

## 娱乐二人转

## 八竿子打不着“头条”



汪峰(右)想借微博冲击头条,可又碰上吴奇隆刘诗诗恋情公开(左),杨幂刘恺威宣布结婚(中)

□ 本报记者 卢昱 陈巨慧

卢昱(以下简称卢):这两天从早到晚盼快递,心神不宁啊,总是恍惚间觉得自己的手机有快递小哥打来的电话。再看看圈里头条,心里顿时舒服了很多,比我更恍惚的大有人在啊!汪峰这两天应该郁闷坏了,自个儿咋就碰上爬到头条的苦命呢!

两个月前他高调在微博上发离婚声明,结果遇上天后离婚;11月9日,在演唱会上向章子怡表白8分钟,又碰上恒大夺得亚冠;接着,打算发布新歌的他,还是想借发微博冲击一下头条,可又碰上吴奇隆和刘诗诗恋情公开,杨幂、刘恺威宣布结婚……

陈巨慧(以下简称陈):果然悲催……估计汪峰的策划团队年终奖得扣光光了!运气不够,女友也能补齐嘛。别忘了人家的女朋友可是“头条”王牌章子怡啊,自打和章子怡恋上,“汪峰”这个名字的媒体曝光率已经处于狂飙状态了,能上新闻就行,要啥头条啊。

不过人家章子怡可是够义气的,绝对真真的女汉子!看到心爱的男朋友屡试不中,还被杨幂、诗诗两小花旦的幸福海洋淹没,果断出手相助。一个多月不更新微博的她,立马出手转发汪峰发新歌的那条微博:“所有的这些糟粕都会消逝,只有你的音乐会留在这个世界的心底!加油!My Music King!”

尽管矜持,娇羞洒落一地,但这个头条却是拿稳了。看人家这小感情,这个光棍节肯定没白过啊,估计汪峰肯定抢了不少零食给小章吃。

卢:你这一说零食我咋饿了呢,猜想其中肯定有油炸麻花、五仁月饼和老坛酸菜泡面吧!嘿嘿,买零食这种小事应该比表白要简单一些,不需要团队来策划,不然那小吃的味道可能就变了。

其实汪峰向小章表白可以简单一点,“我们好上了,其他随便你们说”。根本没必需要用华丽的排比,又不是写高考作文,不必整那套华丽歌词式的告白。

虽说他俩可能真心不是冲着头条来的,但一经大家调侃,便有意思了。种种巧合把他们一直推到“准头条”的位置,难怪有人说汪峰具有一种特殊的体质:只要有人注意到他,就

会触发圈内更引人注目的事件。正是这种特质,才让大家的生活如此丰富多彩,才成就了今天圈里的斑斓缤纷,所以有人得出结论,被人抢头条,不光是宿命,更是神圣的使命!

陈:不管是宿命还是使命,都是命啊!汪峰那段表白,我特意去网上搜歌迷录制的现场版,真心听不下去啊……晒晒,太晒晒!谁给他打的草稿啊?怎么不找你当“枪手”呢,价格实惠,“分量”又足!

不过吧,自打《咱们结婚吧》热播,娱乐圈里的调子就由离婚往结婚上转了,早上接看到刘诗诗和吴奇隆甜蜜合影,杨幂和刘恺威秀恩爱戒指图,我发自内心地想高歌几句“今天是个好日子”。可下午看了章子怡执导的这一出,就想改唱《忐忑》了。

为啥呢?当然还是为章子怡捏把汗啦,你看网友扒出的汪峰情史:“先与筠子相恋,继而劈腿齐丹;筠子自杀身亡,与齐丹结婚,继而劈腿葛荟婕,与齐丹离婚,葛荟婕未婚生下大女儿;而后又劈腿康作如,遂与葛荟婕分手,与康作如结婚生下二女儿;接着与康作如离婚,爱上章子怡。”不知道接下来这一幕幕分分合合会怎么续写啊,章子怡同学能应付得来不?

卢:救情我帮人代写表白词都是论斤称啊!你这一总结,我才信别人说的“我的前任是极品”真实存在。不过我倒觉得章子怡有足够的智慧和勇气去处理当下。从出道时跟人闹绯闻,增加曝光率,打响星路第一炮,到接触老外男友,走国际路线,再到八竿子打不着的撒贝宁出场,看似越来越不靠谱,她都可以从容应对。不过这次,咋感觉不只是八竿子的距离呢,我有点蒙。

陈:嗨,你还年轻,没到那个年纪啊!你要相信小章的眼光和选择,俗话说“男大八,不会差”,小章找了比自己大八岁的汪峰,这个年龄的距离八竿子能打着的吧,女人可以在男人面前撒娇,男人可以处处哄着,就像手心里一宝,她的一切都可以接受。再说,有感情就在一起,没感情就分,能过一辈子最好,不能白头偕老,只要在了一起开心就好。

卢:听你一番话,胜吃八个大包子啊!如果他俩要是认真的,想要怒放的生命,那就赶紧领证结婚,岁数也不小了,还想整出多大动静来,一出地让人比着快还“捉急”。



人气女星Angelababy日前携手亚洲某著名珠宝品牌推出明星慈善限量特别款首饰,售得款项用于支持嫣然天使基金,以改善唇腭裂儿童患者的健康状况和生存环境。□CFP 报道



## 崔健新片《蓝色骨头》罗马首映

据新华社罗马11月13日电 由著名歌手崔健执导的影片《蓝色骨头》13日在罗马电影节上首映。该片将和其他17部影片一起角逐本届罗马电影节最高奖项,最终结果将在17日晚公布。

《蓝色骨头》是崔健执导的第一部电影,影片用穿插叙事的方式讲述了两代人在不同的时代背景下追逐音乐梦想和爱情的故事,片中有不少对人性的反思和对梦想的阐释。影片最大的特点是独特的叙事手法,金牌摄影指导杜可风的加盟使该片在画面上也十分讲究。

上图为导演崔健(左)当日携该片主演倪虹洁(中)、中国香港电影摄影师杜可风亮相罗马电影节。

奥斯陆正式提交申请  
申办2022年冬奥会

据新华社斯德哥尔摩11月13日电 挪威首都奥斯陆13日正式提交了申办2022年冬季奥运会的申请书。在慕尼黑退出之后,奥斯陆的加入让它成为了申办成功的大热门。

奥斯陆奥运申办委员会宣布,在国际奥委会规定的截止日期11月14日之前,奥斯陆发出了正式的申办书。在申办书中,奥斯陆提出了“紧密且城市化”的目标,提出的预算也比较节省,只有340亿欧元(约合41亿欧元或者55亿美元)。

奥斯陆曾举办过1952年冬奥会,而挪威的利勒哈默则举办过1994年冬奥会,这使得奥斯陆成为了2022年冬奥会最有力的申办城市。此外,调查显示,截至9月份,有55%的居民支持申办。

奥斯陆的加入使得2022年冬奥会的申办更加激烈,而北京与张家口也多出了一个强大的对手。除了北京和奥斯陆,已经正式宣布申办的还有瑞典的斯德哥尔摩、乌克兰的利沃夫、哈萨克斯坦的阿拉木图和波兰的克拉科夫(与斯洛伐克联合申办)。

## 莫言作品《蛙》首译阿尔巴尼亚语

据新华社地拉那11月13日电 中国著名作家、诺贝尔文学奖获得者莫言所著小说《蛙》首次被译成阿尔巴尼亚语,译本13日在地拉那图书展上展出。

该书译者伊利亚兹·思巴修说,这是第一部直接由中文译成阿尔巴尼亚语的中国当代作家文学作品。思巴修相信这部小说将深受阿尔巴尼亚读者的欢迎和赞赏,希望今后阿尔巴尼亚人民能够看到更多的中国文学作品,进一步加深对中国古老历史和文化的认识,从而增进两国人民之间的相互了解和友谊。

## 电影《脱轨时代》年底上映

张静初任制片兼主演

据新华社北京11月14日电 由张静初首任制片人的电影《脱轨时代》将于年底上映。影片探讨了现代都市人在职场、爱情和婚姻中所面临的种种问题,由张静初、潘粤明、吴克群等主演。

导演五百13日在京介绍,该片改编自高雅楠的小说《如果不能好好爱》,讲述“80后”女性许可在丈夫“出轨”后,经历一次感情重新选择的故事。

张静初说,她参与了《脱轨时代》从寻找故事到讨论策划的整个过程。“原本我是想当导演的,但由于档期安排的原因,我没办法担任,所以就担任了制片人的职责,和监制陆川一起帮助五百导演来完成这部电影。”

片中,张静初饰演一位30岁的离婚女人许可,外表不修边幅,讲话犀利毒舌,内心却善良纯粹。“许可是一个既真实又可爱的角色,属于典型的刀子嘴豆腐心的女人,绝不服输的性格让她吃了很多苦头,但她依旧不会为迎合别人而改变自己,我很欣赏她这种性格。”

## 亚洲杯·前瞻

## 想进亚洲杯,国足必须赢

□ 本报记者 王建

11月15日,亚预赛小组赛第4轮比赛,国足再战印尼。在双方的上一次较量中,占据优势的国足被印尼队逼平,拿3分的计划落空。国足要想登上2015年亚洲杯的舞台,此番主场作战不容有失。

## 国足打起“心理战”

在C组中,印尼队实力最弱。出征客场前,国足喊出了“打平就是失败”的口号。没想到怕什么就来什么,国足在局面大好的情况下被对手逼平。好在伊拉克队负于沙特队,国足以1分优势保住了小组第二的位置。

目前,沙特队三战三胜,出线在望。国足将与伊拉克队争夺另一个出线名额,小组赛最

后一轮,两队直接对话。在此之前,国足必须拿下印尼队,还要在与沙特队比赛中尽可能取得好成绩,方能掌握出线的主动权,否则后果不堪设想。

首次大考“砸锅”,国足出线形势严峻,代理主帅傅博变得异常谨慎起来,一直对媒体开放训练的国足搞起了封闭集训。

傅博表示,封闭集训是为了防止战术秘密被泄露,同时也是一种“心理战”,“封闭训练更像是我们和对手玩的一种心理游戏,就像在藏猫猫,让他们知道我们在战术上要有变化,让他们去猜一猜这种变化。”

## 恒大球员体能状态堪忧

客战印尼队时,国足遭遇了大面积伤病。回到主场,黄博文解禁复出,赵旭日、孙可和

张琳芃伤愈归队,国足人手紧张的问题有所缓解,但伤号仍然不少,杜威、于汉超和孙祥已铁定无法出场。

体能不支是国足被印尼队逼平的重要原因。国足大名单中有九名广州恒大队的球员,主力阵容也以他们为班底。恒大球员刚刚打完亚冠决赛,11日才参加国足的合练,只有不到五天的磨合和调整时间,体能和状态令人担忧。

国足队长郑智表示,刚刚打完亚冠决赛,身体还没有恢复,但夺冠的喜悦会带走身体的疲惫,国家队的比赛永远都是最重的,会全力以赴打好比赛。

傅博认为,经过连续的比赛,恒大球员出现了一些伤病,对他们的状态还要进行评估,“我们最后会看一下恒大球员恢复得怎么样。”

## 学习恒大“好榜样”

恒大夺得亚冠冠军,给中国足球注入了一针“强心剂”,国足也倍感鼓舞,并开始效仿恒大的一些做法。每场比赛前,恒大都会发布一款海报。在主场与印尼队的比赛打响前,国足也发布了主题为“战斗”的海报,虽然底气和创意与恒大差了不少,但从中也能看出国足的决心。

在亚冠决赛第二回合比赛中,恒大采用了三后腰的战术。在训练中,国足也演练了三后腰的打法。“恒大刚刚夺了亚冠,队里恒大球员又这么多,我们想看看恒大的打法结合我们的球员和打法效果会怎么样。”傅博说。

除此之外,国足还征调了恒大队一名队医协助国足医疗组工作。恒大俱乐部投资人许家印和主教练里皮也将会到现场为国足助威。